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	Abstract: Abstrak Maksimal 200 kata berbahasa Indonesia atau bahasa inggris dicetak tegak dengan Calisto MT 11 point. Abstrak harus jelas, deskriptif dan harus memberikan gambaran singkat masalah yang diteliti. Abstrak meliputi alasan pemilihan topik atau pentingnya topik penelitian, metode penelitian dan ringkasan hasil. Abstrak harus diakhiri dengan komentar tentang pentingnya hasil atau kesimpulan singkat. (Calisto MT, size 11 font Italic)
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PENDAHULUAN (Calisto MT, size 12)
Pendahuluan mencakup latar belakang atas isu atau permasalahan serta urgensi dan rasionalisasi kegiatan pengabdian kepada masayarakat. Tujuan kegiatan dan rencana pemecahan masalah disajikan dalam bagian ini. Tinjauan pustaka yang relevan dan pengembangan hipotesis (jika ada) dimasukkan dalam bagian ini. [Calisto MT, size 12, Spacing: before 0 pt; after 0 pt, Line spacing: 1].

METODE PELAKSANAAN (Calisto MT, size 12)
Metode menjelaskan rancangan kegiatan, bagaimana cara memilih responden/khalayak sasaran, bahan dan alat yang digunakan, disain alat beserta kinerja dan produktivitasnya, teknik pengumpulan data, dan teknik analisis data. [Calisto MT, size 12, Spacing: before 0 pt; after 0 pt, Line spacing: 1]. 

HASIL DAN PEMBAHASAN (Calisto MT, size 12)
Bagian ini menyajikan hasil dengan diskripsi yag jelas. Hasil dapat dilengkapi dengan tabel, grafik (gambar), dan/atau bagan. Bagian pembahasan memaparkan hasil pengolahan data, menginterpretasikan penemuan secara logis, mengaitkan dengan sumber rujukan yang relevan, dan implikasi dari temuan. [Calisto MT, size 12, Spacing: before 0 pt; after 0 pt, Line spacing: 1]. 

KESIMPULAN DAN SARAN (Calisto MT, size 12)
Kesimpulan berisi rangkuman singkat atas hasil kegiatan pengabdian kepada masyarakat dan pembahasan. [Calisto MT, size 12, Spacing: before 0 pt; after 0 pt, Line spacing: 1]. Saran berisi rekomendasi

UCAPAN TERIMA KASIH (Calisto MT, size 12)
Penulis mengucapkan terima kasih kepada pihak yang telah memberi dukungan financial terhadap pelaksanaan kegiatan  ini.

DAFTAR PUSTAKA (Calisto MT, size 12)
Penulisan naskah dan sitasi yang diacu dalam naskah ini disarankan menggunakan aplikasi referensi (reference manager) seperti Mendeley, Zotero, Reffwork, Endnote dan lain-lain. [Calisto MT, size 12, Spacing: before 0 pt; after 0 pt, Line spacing: 1].
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